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unió külügyminisztériumának 
nyilatkozata bevezetőben rámu­
tat, hogy az EVK tervének ku­
darca fontos esemény Európa po­
litikai életében. E tény azt bi­
zonyítja, mennyire számolnak 
Franciaországban azzal a ve­
széllyel, amely Nyugat-Német- 
országnak olyan militarista álam­
má változtatásával kapcsolatos, 
amelynek sorsa a német revan- 
siszták kezében van. Ez a tény 
azt is bizonyítja, mennyire a 
helyzet magaslatán állottak 
Franciaország hazafias erői, ame­
lyek joggal látták az „Európai 
Védelmi Közösség“ megteremté­
sében a francia állam biztonsá­
gát fenyegető halálos veszélyt, s 
az ország függetlenségét fenye­
gető veszélyt.

Az „Európai Védelmi Közös­
ség1 hívei megpróbálják becsap­
ni a népeket, köztük Franciaor­
szág népét is, és úgy tüntették 
tel, sőt tüntetik fel továbbra is 
a dolgot, hogy a megbukott pá­
rizsi szerződés elfogadása esetén 
lehetővé vált volna bizonyos ke­
retek közé szorítani Nyugat- 
Németprszág fegyveres erőit. En­
nek az állításnak hamis volta 
azonban minden pártatlan em­
bernek szemébe ötlik.

A bonni revansiszták, akik e 
lekinletben őszintébbek, minden­
esetre nem takargatják, hogy az

Sz európai kollektív biztonsági rendszer 
megteremtése valamennyi állam érdeke

A Szovjetunió külügyminisztériumának 
nyilatkozata

Moszkva (TASZSZ) A Szovjet-ivekre, hogy megkerüljék azokat
....  az akadályokat, amelyekbe az

önmagát rég kompromittált „erő­
politika“ hívei Franciaországban 
ütköztek.

Ezzel kapcsolatban helyénvaló 
már most kijelentem, hogy bár­
milyen cégér mögé rejtsék is a 
német militarizmus újjáteremté- 
sének terveit, e tervek megvaló­
sításának következménye elke­
rülhetetlenül az lesz, hogy Nyu- 
gat-Németország új háborús tűz­
fészekké válik, és Németország 
mostani kettészakítottsága to­
vább mélyül.

Pedig Európa biztonságának 
érdekei épp úgy, mint a német 
nép érdekei is, azt követelik, 
hogy a német kérdést az egysé­
ges, békeszerető és demokratikus 
német állam megteremtése alap­
ján oldják meg, amint ezt a ha­
talmak megfelelő megállapodásai 
előírják.

Nem szabad azt mondani, hogy 
a német kérdésben teremtendő 
megegyezés lehetőségei már ki­
merültek. A szovjet kormány ép­
pen ezt a körülményt tekintetbe 
véve javasolta Franciaország, 
Anglia és az Egyesült Államok 
kormányának, hogy az idén au­
gusztus—szeptemberre hívják 
össze a négy hatalom új tanács­
kozását, és vizsgálják meg a né-

Eekés megyével folytatott páros verseny ben 
Hajdú-Bihar győzött

Tapasztalatcsere és verseny értékelés Hajdúböszörményben
Csütörtökön értékelték ismét 

Hajdú-Bihar és Békés - megyék 
páros versenyét a megye talaj­
adottságait legjobban tükröző
Hajdúböszörményben. A két me­
gye versenybizottságának tag­
jain kívül resztvettek a verseny- 
értékelésen tsz tagok, és egyéni­
leg dolgozó parasztok is. A ven­
dégek meglátogatták a hajdúbö­
szörményi gépállomást, a Vörös 
Csillag tehenészetét és sertéste­
nyészetét, majd délután a vá­
rosi tanács nagytermében a ver­
senyt értékelték. Békés megye 
részéről Petiid Béla, a békésme­
gyei gépállomás! igazgatóság fő- 
agronómusa, Hajdú-Bihar részé­

ről pedig Schuszter Zoltán, a 
hajdúmegyei gépállomás! igazga­
tóság főagronómusa tájékoztatta 
a jelenlevőket a nyári mezőgaz­
dasági munkák teljesítéséről
Hajdú-Bihar 448 ponttal megelőz­
te versenytársát 425 pontszám 
ellenében. Békés megye megbí­
zottai elismerték, hogy Hajdú
megye komoly, erős versenytárs, 
és alaposan fel kell készülnie 
Békésnek, hogy a verseny to­
vábbi szakaszán megelőzhesse
Hajdú megyét.

A továbbiakban a két megye 
küldöttei a meghívott vendégek­
kel együtt elhatározták, hogy a 
versenyt az eddiginél még jobban 
kiszélesítik.

Békésben jó a cukorrépatermés
A verseny tovább folytatásá­

hoz a vendégek közül is többen 
hozzászóltak. Elmondták észre­
vételeiket, tapasztalataikat, s 
javaslatokat tették. Péter Gábor, 
a hajdúböszörményi Dózsa tsz 
elnöke javasolta, hogy a jövőben 
a versenyértékelésnél vegye fi­
gyelembe a két megye verseny­
bizottsága azt is, hogyan tettek 
eleget a gépállomások a szerző­
désben vállalt kötelezettségük­
nek. Oláh Imre, a hajdúböször­
ményi Előre tsz elnöke az érté­
kelés jobb megszervezése mellett

met kérdést. Erre a javaslatra IemeLt szót> és javasolta, hogy a
_ 1- '___... n. 1 1 1 <• r, r, líűi’comr arfiríl- nnlr íinouol.-a három hatalom kormányától

ilyen állításoknak nem tulajdo­
nítanak komoly jelentőséget, és 
máris nyíltan tárgyalják olyan 
nyugatnémet hadsereg megalakí­
tásának terveit, amely hadosztá­
lyainak száma tekintetében mesz- 
sze meghaladja a hivatalosan el­
ismert keretet.

A német militarizmus újjáte- 
remtése és a remilitarizált Nyu- 0 ...
Sat-Németországnak katonai cső- 3 SzovJetumo 
portosulásba való bevonása mér­
hetetlenül megnövelné az új eu- 
tópai háború veszélyét, s ezzel 
egyben az új világháború veszé­
lyét is. Elegendő áttekinteni 
Európában akár utóbbi fél évszá­
mos történetét, és láthatjuk, hogy 
a militarista Németország ez 
alatt az idő alatt kétszer robban­
tott ki olyan háborút, amely 
szörnyű szenvedéseket zúdított 
Európa népeire.

A német militarizmus újjá- 
teremtése politikájának hívei 
igyekeznek a dolgot úgy feltün­
tetni, hogy Nyugat-Németország 
remilltarizálása és valamilyen 
nyugati hatalmi tömbbe való be­
vonása megerősítené a nyugati 
hatalmak helyzetét a Szovjet­
unióval a német kérdésben foly­
tatott tárgyalásokon.

Az ilyenfajta állításoknak 
azonban semmiféle alapjuk sincs.
A valóságban a dolog éppen for­
dítva áll.

Mint ismeretes, már most is 
nyíltan tárgyalják a német mili- 
larizimus újjáteremtésének új 
terveit — hangzik a továbbiak­
ban a nyilatkozat.

A nyugatnómetországi milita­
rizmus visszaállítása terveiben 
kiemelkedő hely jut annak a 
tervnek, hogy Nyugat-Németor- 
szágot közvetlenül az észak- 
atlanti tömbbe vonják be s ny­
modon nyissák meg remilitarizá- 
lásának útját.

Azok, akik ilyesfajta tervek­
kel állnak elő, nem titkolják,

még nem érkezett válasz.
Az összeurópai biztonság biz­

tosításának érdekei megkövete­
lik, hogy a zárt európai katonai 
csoportosulások helyett megvaló­
suljon a kollektív biztonság rend­
szere valamennyi európai állam 
részvételével, tekintet nélkül tár­
sadalmi rendjükre.

Ezeknek a céloknak felel meg 
javasolta „össz­

európai kollektív biztonsági 
szerződés“ tervezete és az össz­
európai tanácskozás összehívása 
a megfelelő javaslatcuk megvizs­
gálására.

Az európai kollektív bizton­
sági rendszer megteremtése és 
az összeurópai szerződésnek e 
célból Kelet- és Nyugat-Német­
ország, majd az egyesülés után 
az egységes Németország részvé­
telével való megkötése meg­
könnyítené a német kérdés meg­
oldásának lehetőségeit Németor­
szág békeszerető és demofcrati- 
kjas nemzeti újraegyesülésének 
alapján. Ez megfelelne vala­
mennyi európai állam, köztük 
Franciaország biztonsága érde­
keinek.

A genfi tanácskozás lényege­
sen hozzájárult a nemzetközi 
feszültség enyhítéséhez. A genfi 
tanácskozás tapasztalata újból 
megmutatta, hogyha az érdekelt 
államok valóban törekszenek er­
re, akpkor megvan a lehetősége 
annak, hogy a rendezetlen pro­
blémát illetően a béke megszi­
lárdítása érdekeinek megfelelő 
megállapodás jöjjön létre.

A Szovjetunió a maga részéről 
továbbra is minden lehetőt elkö­
vet, hogy megegyezés jöjjön lét­
re a rendezetlen nemzetközi 
problémákat illetően, a többi 
között Németország kérdésében, 
az európai kollektív biztonság 
rendszeréről, az atom- és hidro­
génfegyver eltiltásáról, és az ál­
lamok fegyverzetének csökken­
téséről, hogy tovább enyhüljön a

verseny egyik pontjának vegyék 
az állattenyésztés és állati ter­
mékek termelését. Cséki János 
15 holdas egyéni gazda a tanács 
mezőgazdasági állandó bizottsá­
gának tagja arra hívta fel a két 
megye versenybizottságának a 
figyelmét, hogy az egyénileg ter­

melő parasztok munkáját is ve­
gyék figyelembe a versenynél, 
és azt külön pontként értékeljék. 
A hozzászólások után a két me­
gye képviselői kicserélték ter­
melési tapasztalataikat is. Pethő 
Béla, a békésmegyei gépállomás! 
igazgatóság főagronómusa, a haj- 
dúmegyeiak kérésére elmondta, 
hogyan éri el Békés megye az 
idén is a 160—170 mázsás hol­
danként! átlagtermést cukorrépá­
ból.

— A magas cukorrépatermelés 
alapja Békésben az — mondotta 
Pethő elvtárs — hogy a cukor­
répának 25—30 centiméter mé­
lyen szántunk. Az idén a 25.000 
hold
gyának száz vagon pétisót hasz­
náltunk fel a megyében. Ezenkí­
vül szélesítettük a cukorrépa 
termelés ismereteit is a megye 
parasztságával. Az összes tsz el­

nöknek és agronómusnak, de az 
élenjáró egyénieknek is a békés­
megyei mezőgazdasági kutatóin­
tézettel megbeszélve, ismeretter­
jesztő előadást tartottunk. Ezek 
a módszerek gyümölcsözőek;

Téli vetésű napraforgó
Ezután a békésiek érdeklőd­

tek a téli vetésű napraforgó ter­
melés eddigi tapasztalatai iránt. 
Bernáth Kálmán, a böszörményi 
városi tanács főagronómusa el­
mondta, hogy a böszörményi II; 
Kongresszus tsz-nél próbálkoz­
tak először a téli vetésű napra­
forgó termelésével, és máris ér­
tek el eredményt. A ‘napraforgót 
december 12-én vetették el, de­
cember 14-én beállt a tartós fagy; 
Ennek ellenére a napraforgó szé­
pen áttelelt, nem fagyott meg, 
sőt a tavaszi vetésű napraforgó­
nál egy héttel hamarabb kikelt, 
erőteljesebben fejlődött, vasta­
gabb a szára, haragosabb zöld 
a levele, és holdanként legalább 
két mázsával Ígér több termést, 
mint a tavaszi vetésű. Nagyobb 
az olajtartalma is, és legalább 
egy héttel hamarabb érik be a 
tavaszi vetésűnél. Előnye még 
az, hogy a vetése, kapálása és 
törése nem esik egybe a nagy 
munkatorlódásokkal;

A tapasztalatcserével egybekö­
tött versenyértékelés az esti 
órákban ért véget. Megállapítot­
ták, hogy a verseny hasznos volt*

cukorrépa vetéshez fejtrá- -mindkét megvét előre vitte
mezőgazdasági munkákban. Meg­
állapodtak a két megye képvise­
lői abban, hogy az elhangzott ja­
vaslatok alapján a versenyt 
1955-ben is folyatják.

A kiállítás fnegtotyitásáHak Uiís&á&éH
fjSénleken délben mutatták be a gépállomás kiváló eredményeit te már munkáját. Kicsit büszke* 

a magyar és külföldi sajtó és azokat a módszereket, ame- seggel iram, hogy a mének nagy* 
képviselői előtt a ma megnyíló Igékkel elérte ezt. díját a Hortobágy mátai lóte-
mezőgazdasági kiállítást és sorakoznak a különböző nVészet Kozák nevű 17 éves No*

szakágak pavilonjai — nő- níus mene kanta man. Emwrfí/I. 
vény-, gyümölcstermesztés, ker­
tészet, erdészet, halászat, vadte­
nyészet, új növénykultúrák. A 
hazai gyártmányú gépek mellett

vásárt. A kiállításra jellemző, 
hogy mintegy négy óra hosszán 
át megállás nélkül csak éppen 
hogy áttekinthettük a méreteket, 
az arányokat, a kiállítás előre­
látható szépségét. A Jouleten o# MálhaMk ás
meg most is folyik a munka. A Szovjetunió< Csehszlovákia, a Né- 
dekoratőr dolgozik szálkadaüan. met Demokratikus Köztársaság,
mr,y h«JL r,:; Sr 5TME
rLTÄS Ks -a**
végzik rajta az utolsó simitáso- 
kát. A sajtóbemutató előtt dr.

Ez még hátralévő fel-

azért van szükség ezekre a tér- nemzetközi feszültség,

nius méné kapta meg. Egyedül­
álló ez a fajta mén az egész or­
szágban. A hajdúböszörményi 
Dózsa termelőszövetkezet Tündér 
nevű kancája második díjat, 
nyert. Nagy figyelmet keltett és 
sok látogatója van máris a Jár- 
vás József, Debrecen, Széchenyi 
u. 45. sz. alatti sertéstenyésztő 
rendkívül szép 250 kg-os fehér 
hússertés anyalkocájándk, amely 
11 kismalacával mutogatja ma­
gát. A bírálóbizottság nagydíjjal 
tüntette ki ezt is.

Penyigei Dénes professzor, a ki- Az állatkiállítás egészen nagy- Ez a kiállítás és vásár nagy­
állítási iroda vezetője ismertette méretű és kiemelkedő, a magyar nagy szabad egyeteme a magyar 
a rendezvények jelentőségét és állattenyésztés büszkeségeit hoz- mezőgazdasági kultúránaik, ter- 
nagyságát. ták fel a fővárosba az állami mészetesen, aki feljön a föváros-

Az 1952-benmegrendezett mező- gazdaságok, , termelőszövetkeze- ba és megtekinti népi demdkrá- 
gazdasági kiállítás mindössze 19 íe',c és egyéni gazdák egyaránt, dank e nagy vívmányát, gazdag 
kát hold földön terült el — a Csak néhány szám, amely vala- élménnyel megy haza. Ezt soha mai kiállítás területe 52 holdat mennyire is képet ad a kiállítás nem felejti el, amit itt látott és 
foglal magában. Nemrég még nagyságáról. Negyvenegy állami tanult. Aki csak teheti, ne sza- 
nagy kubikgödrök és szemetes gazdaság — ebből 32 ménielep, lajtsa el, nézze meg ezt a sodá- 
gödrök fölött gyönyörű pázsit és 33 < tsz, 58 egyéni gazda küldte latos, szép, méreteiben is nagy 
épületreme'kek díszelegnek. A fel ide állatait. A korszerű istái- vásárt.
kiállítás főépületében is folyik a lókban 336 db ló, 583 db szarvas- a z Országos Mezőgazdasági 
munka. Rendeznek, helyrera^ák marha 560 db sértés (kismala- SM Kiámtást és Vásárt m déu 
a különböző szemléltető anyago- cofcfcaí együtt lloO db) van itt ben egy órakor nyitják meg un* 
kát, de máris gyönyörködhet a kuLllüva. Kiemelkedik a földest nepélyes 'keretek között. Az ünz 
látogató. Neves képzőművészek Petőfi termelőszövetkezet 480 népi megnyitó beszédet Hegedűs 
festményei, rajzai díszítik a több- kg-os hízója, valamint Boros 1st- András elvtárs. a minisztertanács 
emeletes magasságú ■ csarnoko- ^an debreceni sertestenuesztő elnökének első helyettese, föld* 
kát. Ebben a főpavilonban — fajtiszta 565 'kg-os berkshyrei művelésügyi miniszter mondja; 
szinte a középpontjában foglal hízója. Az ünnepi megnyitó után a meg*
helyet — a püspökladányi gép- Hadd említsem meg, hogy a hivották megtekintik a ’kiállítást; 
állomás anyaga, amely ismerteti bírálóbizottság is megkezd- FABIAN SÁNDOR
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Üvennyolcezer ötszázegy nyeremény a sorsoláson
Szeptember 19-én a IV. Béke­

kölcsön első sorsolását is a III. 
Békekölcsön első sorsolása alkal­
mával bevezetett új rendszer 
alapján bonyolítják le.

Az új sorsolási mód teszi lehe­
tővé, hogy két óra alatt 78.501 
kötvény számát húzzák ki ö. sze- 
sen kb. 24.914.000 forint nyere­
ménnyel. (MTI)

FURCSA DOLOG...
NEHRU NYILATKOZATA

Uj Delhi (MTI) Nehru indiai 
•miniszterelnök csütörtökön az 
indiai sajtószövetség bankettjén 
elhangzott beszédében „nagyon 
sajnálatosnak“ minősítette az új 
délkeletázsiai szerződés megköté­
sét, minthogy — mint mondotta 
t— „ez feltartóztathatja a békés 
gondolkodás irányzatát“ Délke- 
let-Ázsiáhan — jelenti a „Reu­
ter“.

Nehru szerint a SEATO, vala­
mint a többi, egymásba fonódó 
nyugati „védelmi“ szerződés nö-

' véli a háború valószínűségét, és 
a gyarmattartók támogatására 
irányul „Furcsa dolog — mon­
dotta Nehru •— hogy egyes or­
szágok összefognak más orszá­
gok megvédésére, olyan országok 
védelmére, amelyek nem alkar­
nak csatlakozni hozzájuk, ame-1 
lyék nem akarnak védelmet, 
amelyek azt kiáltják: „Nem 
akarjuk!“ és ezeknek az orszá­
gaiknak azt mondják: „El 'kell fo­
gadnotok védelmünket“.

Rövid külpolitikai hírek
Párizs (MTI) Az úgynevezett 

európai mozgalom francia tago­
zata kizárta tagjai sorából mind­
azokat a képviselőket, akik a 
nemzetgyűlésben az EVK ellen 
szavaztak, vagy tartózkodtak a 
szavazástól. A kizártak között 
van Herriot, a nemzetgyűlés tisz­
teletbeli elnöke, aki az EVK el­
len szavazott, valamint Edgár 
Fauve pénzügyminiszter is, aki 
mint a kormány tagja nem vett 
részt a szavazásban.

A „Tribune“ című kanadai 
lap szeptember 6-án jelentette, 
hogy a kanadai országos oéke- 
íanács az egész országra kiterje­
dő kampányt indít Kína elisme­
rése érdekében.

London (MTI) Eden angol kül­
ügyminiszter körutazást tesz 
Nyugat-Európában és tárgyal pá­
rizsi szerződésben szereplő hat 
ország vezető politikusaival. Az 
angol külügyminisztérium ezzel 
kapcsolatban csütörtökön nyilat­
kozatot adott ki, amely leszö­
gezi, hogy Edén körútja „semmi­
képpen sem pótolja a német fegy­
verkezéssel kapcsolatos kilenc- 
hatalmi értekezletet“, amelyre

„lehetőleg a hónap végén .sor ke­
rül Londonban“.

Dulles amerikai külügymi­
niszter, aki csütörtökön repülő­
gépen Taívan szigetére érkezett, 
megbeszélést folytatott C.sang 
Kaj-sekkel. Dulles innen átre­
pült Japánba, ahol Josida mi­
niszterelnökkel és más államfér­
fiakkal tanácskozott. Japánból 
az amerikai külügyminiszter 
hazafelé vette útját.

MOZIK MŰSORA
VÍG: háromnegyed 4. 6. 8 órakor: 

Rletjel. — BÉKE: háromnegyed 4, 6. 
8 órakor- Anna a férje nyakán. — 
METEOR: háromnegyed 3. 5. egyne­
gyed 8 órakor: Anna a férje nyakán.
— HÍRADÓ: délelőtt 10, 12, 2 órakor: 
Anna a férje nyakán, délután 4, 6 8 
órakor: Bűvös szék. — KOSSUTH: 
12-én, vasárnap, 5 és fél 8 órakor: 
Alvajáró — PETÖF1-KERT: este 8 
órakor: A trubadúr, — STADION- 
KERT: este fél 8 órakor: A trubadúr.
— METEOR-KERT: este 8 órakor: 
Anna a férje nyakán.

Népnevelő I. Szotyori-telep: Van 
hazájuk. — Népnevelő U. Wolaffka- 
telep. Visszatért szerelem, — Népne­
velő III. Homokkert: Szürke fény — 
Népnevelő V. Csapókért III.: Ä kis 
Muck története.

Hírek

1954 szeptember 11
35 évvel ezelőtt, 1919-ben halt meg 

Hopp Ferenc, a Kelet-Ázsiai Mú­
zeum alapítója.

10 évvel ezelőtt, 1944-ben ezen a 
napon robbantották fel a partizá­
nok a budapest— Csáktornyái vas­
útvonalat. A partizán tevékenység 
az egész országban megélénkült. 

77 évvel ezelőtt, 1877-ben született 
F. F. DzserdzsinszkiJ.

VARRATÓ IDŐJÁRÁS. Változó fel­
hőzet. több helyen, főképpen a dél­
utáni órákban záporeső, zivatar. 
Mérsékelt szél. A meleg idő tovább 
tart. Várható hőmérsékleti értékek 
szombat reggel: 13 —16, délben 
nyugaton 25—28, keleten 27 — 30 fok 
körött.

VETŐ MAGCSERE. A gazdálkodók, 
akik megfelelő búza, rozs, illetve 
árpa vetőmaggal nem rendelkez­
nek a tanács mezőgazdasági osz­
tályán egyéb termények ellenében 
szokvány minőségű vetőmagot igé­
nyelhetnek. A vetőmagot az alábbi 
időpontig lehet Igényelni, árpát 
szeptember 15., rozsot szeptember 
15. és a búzát szeptember 30-ig. 
A vetőmagcsere feltételeiről ta­
nácsháza 109-es szobában lehet ér­
deklődni a debreceni tanácsnál.

RÖVID SPORTHÍREK
Ma délután 5 órakor az Előre pá­

lyán D. Állomás Lokomotív—HajdVi­
llán ás, ugyancsak 5 órakor az Épí­
tők pályán D. Építők—D. Postás me­
gyei bajnoki labdarugó bajnoki mér­
kőzést rendeznek. — Vasárnap a 
Petőfi pályán 8 órakor a D. Vasas — 
D. KiniZLl, a stadionban 8 órakor D. 
Dózsa—D. Vép. Lokomotív megyei 
bajnoki labdarugó mérkőzéseket 
rendeznek. — Kézilabda országos 
bajnoki mérkőzések vasárnap: Pos­
tás pályán 10 órakor D. Lokomotív— 
Bp. Elektromos (f), az Építők pályán 
9 órakor D. Petőfi — M. Pamut (n) 
és 10 órakor D. Építők—Kőbányai 
Dózsa (f) mérkőzések lesznek. — 
Hajdúböszörményben vasárnap dél­
előtt bonyolítják le a debreceni járá­
si ifjúsági és felnőtt atlétikai pálya­
bajnokságot. — A VTSB vasárnap 
reggel 8 órakor kerékpáros nyári 
terepbajnokságot rendez. Rajt a 
nagyerdei víztoronynál.

A Gerdilcsapágygyári fos ökölvívó versenyéhez.
'A debreceni Gördülőcsapágygyári / igazolása, vagy sportorvosi igazolv- 

Vasus ökölvívó szakosztálya augusz- j nyK nem volt. 
tus 28—29-én országos versenyt 
rendezett. Dicséret illeti a szakosz­
tály bátor kezdeményezését, mert
alig egy éve áll fenn és már a har­
madik nagyszabású versenyt ren­
dezte. Az első két verseny sikerte­
lensége nem kedvetlenítette el az 
ökölvívó szakosztály vezetőit, ha­
nem szívós, fáradságos munkával 
megrendezték a Béke Kupa-versenyr.

A közönség nem csalódott, mert 
igen színvonalas és fordulatos küz­
delmeket láthatott. A debreceni ver­
senyzők is sikeresen szerepeltek. Ki­
emelkedő teljesítményt nyújtott Ris- 
kó II., Aradi, Hermann — kár, hogy 
Kertész sérülése miatt nem folytat­
hatta tovább a küzdelmet. Márton 
még nem érte el csúcsformáját, ké­
sőn kezdte formába hozó edzését.

A közönség joggal csalódott egy­
két esetben az eredményhirdetésben. 
Nem minden esetben adott sport­
szerű kifejezést véleményének, de 
megállapítható, hogy a közönség 
nagyrésze már ismeri a szabályokat 
és hozzáértően ítéli meg: melyik a 
jobbik. Sajnálatos és igen kirívó eset 
volt a salgótarjáni Garas lepontozása 
a Bp. Dózsa Szilágyijával szemben. 
Általában a vidéki, versenyzőknek 
sok esetben több ponttal kell' jobb­
nak lenni fővárosi ellenfelénél, hogy 
győztesként hirdessék ki. Mi ezt nem 
akarjuk és azt hiszem közönségünk 
nevében bátran nyilatkozhatom, mi­
kor azt mondom, mi nem kívánunk 
pártoskodást senki részére, csak 
igazságos, jobb bíráskodást.

A verseny rendezésében komoly 
hiba volt, hogy a vasárnap estére 
hirdetett döntőt, vasárnap délelőtt 
tartották meg. Ezt azonban az tette 
szükségessé, hogy sok benevezett 
versenyző nem érkezett meg. Ko­
vács Károly állami edző igen helye­
sen határozott, mikor azt mondta, 
hogy a versenyt nem szabad szét­
aprózni. mert úgy Debrecen igényes 
közönségét nem elégítené ki. Az 
OTSB felé pedig javasoljuk, hogy 
hozzon határozatot: a benevezeti 
versenyzők kötelesek megjelenni. 
Szomorú, hogy a közel száz beneve­
zett versenyző közül alig 50 fő je­
lent meg, de még ezek közül is több­
nek nem volt rendben a minősítési

AVjövőre vonatkozóan pedig apr, 
kérjük' a bírókat, hogy a mérkőzése 
ken sportszerű öltözetben jelenjene 
meg (feKér ing és naprág, sarokné! 
küli cipő), mert ha a versenyszc*'- 
öltözéket megköveteljük a versem 
zőktől, akkcV azt a bírók is tartsák 
be, mert azzÁJ nemcsak a szabá­
lyoknak tesznek, eleget, de ezzel meg­
tisztelik a versenyzőket és a közön­
séget is. ^

Az ökölvívó szorzóval kapcsolat­
ban meg kell jegy<*v;nem, hogy jól 
tenné a Lokomotív vezetősége, ‘ha a 
szorító padlózatát kijavítaná és * 
kötelekből bevétetne. Ha szorosak 
lettek volna a kötelek, igen sok sé­
rüléstől óvtuk volna meg a versen> 
zőket. BARTA FERENC,

megyei ökölvívó társ. szövetség 
elnöke.

D. LOKOMOTÍV —KISTÉRÉNYEI 
BÁNYÁSZ MÉRKŐZÉS A VASUTAS 

PÁLYÁN
Vasárnap délután 5 órai kezdettel 

kerül megrendezésre a vasutas pá­
lyán a D. Lokomotív—K isler enyc 
Bányász NB II-ős labdarugó bajnok: 
mérkőzés. A Lokomotív a második fel- 
ideji ,,salgótarjáni" felállításban ve­
szi fel a küzdelmet — amennyiben 
Csüllögh sérülése rendbejön. Fél 3 
órakor D. Lokomotív'—D. Petőfi út­
törő, fél 4 órakor pedig a Járómii 
javító II — XII. alapszervezetek közti 
üzemi bajnoki döntő mérkőzés ke­
rül lebonyolításra. A Lokomotív mér­
kőzés után a sportcsarnokban D. Lo­
komotiv— Szegedi Lokomotív ököivi 
vó mérkőzést rendeznek.

RÖPLABDA BAJNOKI 
MÉRKŐZÉSEK OHATON

A röplabda megyei bajnokság má­
sodik és harmadik fordulóját mind a 
női, mind a férfiak csoportjában va 
sárnap összevontan az ohati állami 
gazdaság két röplabdapályáján ren 
dezik meg. A mérkőzések reggel 8 
órakor kezdődnek s egész nap tar­
tanak. A két forduló ilyen formában 
történő megrendezése költségmegta­
karítást jelent a vidéki sportkörök 

de a röplabdanek, de a röplabda népszerűsítésé 
is szolgálja.

Egy jói sikerült 
gyermek-műsorról

gyermekműsorokra sajnos 
mostanában sokkal kevesebb 

gondot fordítanak, mint amennyit 
megérdemelnének. Pedig igen je­
lentős szerepe van ennek a mű­
fajnak az ifjú generáció nevelésé­
ben. Felelősségre, rendszereiéire, 
kollektív életre nevel. Azonban 
nem csak a műsor zsenge-korú 
előadóira van ilyen kedvező ha­
tással, hanem a felnőttek kategó­
riájába tartozó nézőkre, még pon­
tosabban a szülőkre is. A szülő
legdrágább kincse: gyermeke _
Nincs az a színész, akinek szerep­
lését olyan féltő aggodalommal és 
elmélyült figyelemmel nézné, 
mintha gyermeke van a színpa­
don. A közösen szereplő kis Pis­
ták és Böskék közös nagy család­
ba tömörítik a sikerükért egyfor­
mán aggódó szülőket is. (Az ilyen 
műsorok ritkán szoktak megbuk­
ni. A szülök s. általános tapasz­
talat — nem valami jó kritiku­
sok.) De ha kritikai képességük 
nem is fejlődik, kollektív érzékük 
igen.

tízért, különösen hasznos a 
31/4-es Építőipari Vállalat 

kezdeményezése. A vállalathoz 
tartozó szülők gyermekeiből ver­
buvált, létszámra koros, korra vi­
szont ifjonc ..művész-egyiittes“ a 
kollektiv szellem fejlesztésének 
igen kiváló eszköze. Hogy meny­
nyire így van, csak az tudja le­
mérni kellően, aki ott volt az 
„ifjú művészek" bemutató előadá­
sán. A vállalat. Dobozi-bérházzal 
szemben lévő kultúrterme zsúfo­
lásig megtelt az érdeklődőkkel. 
Izgatott lázban égett a színpad, 
de a nézőtér falait még sokkal 
több izgalom feszegette. A nézők 
talán soha nem érezték ennyire 
szereplőknek magukat. Igaz, hogy

életük ezúttal valóban a színpa-t 
dón „folytatódott“ ... Es mennyi-1 
re nem kellett itt tapsra biztatgat- * 
ni. Egyöntetűen dübörgőit feli 
minden szám végén tökéletes bi-l 
zonyosságtételként annak, hogy | 
a közönség átéltségével és ritmus-1 
érzékével semmi hiba nincs. {

A kis szereplők viszont meg is ♦ 
érdemelték a tapsot. De mégin-t 
kább azok, akik betanították őket. ♦ 
Nagyon nehéz, sok-sok kitartást 5 
és türelmet igénylő munka lehe 
lett. Az ember néha tényleg azon 
törte a fejét — ismerve a felnőtt 
szereplők összehangolásának sok 
buktatóját — hogyan bírták 
szusszal.

A műsorból különösen a „Ba­
bavásár” című mesebalett tetszett 
és aratott osztatlan sikert A kü­
lönböző karakter babák egyénisé-t 
gükhöz híven mozognak, táncol- 5 
nak a színpadon. Mondhatni: a $ 
jellemábrázolás elemi iskolája ez.\ 
Ügyesen a jelmez nélkül is felis-1 
mérhetően karrakterizált típusok j 
vonulnak el előttünk a színpadon, t

ár. csak rontotta az összlia-1 
“ fást hogy az ifjú szereplőket* 
többször nem, illő, felnött-maj-% 
móló számokba kényszerítették. 
Gyermekműsorok összeállításánál 
nagyon fontos, hogy számításba 
vegyük, mint fontos alapot a 
gyermeki lélek befogadóképessé­
gét. Ne licitáljunk túl ezen.

A műsor indulóval zárult, hogy 
aztán elinduljanak a kis szerep­
lők és átvegyék a jól megérdemelt 
gázsit: vagy négy kilónyi cukor 
kát... Reméljük megkínálták be­
lőle vezetőiket is, hogy a betaní­
tás sok „savanyúsága“ után nekik 
is legyen egy kis „édességben" ré­
szük .. i — o. gy. —

EGY cseresznye háló­
szobabútor eladó. Érdek- 

Haj dúhad ház, Sztálin 
U. 55. - *)h :4tf -

. __ i Gáli dűlőben kiadó
4 és fél hold föld. Kétma- 
lom u. 15.

KISFILMES príma fény­
képezőgép 3.5 Szkopár 
lencsével eladó, Bethlen u. 
72. sz.

FEHÉR mély gyermekko­
csi eladó, Csonka u, 18. 
két csengetés.

KÉTSZOBÁS családi ház 
eladó, Azonnal beköltözhe­
tő, Malvin u. 70.

EGY szőlődaráló, 428 li­
teres boroshordó eladó, 
Lázár u. 1.

ELADÓ íróasztal és szép 
nagy asztal, érdeklődni Baj- 
csy-Zsilinszky u. 30. Kohii 
Sámuel.

ABEL László asztalosmű­
helyét Homok u. 62. szám 
alatt újból megnyitotta. Ab­
lakok és ajtók kaphatók és 
megrendelhetők.

FESTETT ruhaszekrény, 
kihúzható ebédlőasztal, mo­
só vi'st, székek eladók, Csapó 
u. 91.

IRÖ és számológépek 
varrógépek, 40 éves javí­
tómestere Molnár Oszkár, 
Kossuth u. 31.

EBÉDLÖSZEKRÉNY tá­
lalóasztal, székek eladók, 
Hatvan u. 6. II. udvar IV. 
29. Szombaton kettőtől és 
vasárnap.

125-ös Csepel, első-hátsó 
teleszkópos és egy írógép 
éladó, Kölcsey u. 24.

LAKÁST adok diáklány­
nak 4 éves gyermekem 
délutáni felügyeletéért, 
Csapó u. 22. I. 4.

SPORTKOCSI,
jó állapotban lévő eladó, 
Fodor, Bánffy u. 14.

ELADÓ a halápi állomás­
tól 500 méterre 2 kh szán­
tóföld és 1600 négyszögöl 
szőlő. Érdeklődni lehet, 
Debrecen. Malvin u. 31. 
Szabadság-telep.

ELADÓ teleoldalú reka- 
mié és két fotel. Csemete 
u. 14.

ELADÓ ebédlőasztal és 
gyermekágy, Berek u. 4.

BUDAPESTI állandó
munkára, kiskockakő kö­
vezéséhez kövezőket, férfi 
segédmunkásokat és kubi­
kosokat felveszünk. Mun­
kásszállást, munkaruhát 
adunk, családfenntartók­
nak munkanaponként 10 
frt különélés! pótlékot fi­
zetünk. A felutazás vasúti 
költségét alkalmazás ese­
tén visszatérítjük. Négy 
hetenkénti haza és vissza­
utazás vasúti költségét vi­
seljük. Jelentkezés Buda­
pest. V. Belgrad rakpart 
13—15. Fővárosi Útépítő 
Vállalat munkaügyi osztá­
lyán. AH

KŐMŰVESEKET, segéd­
munkásokat jó kereseti le­
hetőséggel felvesz az Épü­
letjavító és Karbantartó 
Vállalat, Teleki u. 57. ÁH 

MOTORHÜTŐ javításhoz 
értő bádogos szakmunkást 
felvesz a Mezőgazdasági 
Gépjavító Vállalat, Híd u. 
4. sz. AH

KUBIKOSOKAT vidéki 
munkáinkra azonnal alkal­
mazunk. Jó kereseti lehető­
ség biztosítva van. Étke­
zési pótlék 6, illetve 10 fo­
rintot fizetünk. É. M. 61/5. 
Szakipari Építő Vállalat, 
Debrecn, Kishegyes! út 
1 —3. AH

ROSTKENDER termelők 
figyelem! Rostkender átvé­
tel Debrecen Téglagyárnál 
folyó hó 6-án megkezdődik. 
Előzetes szállítás megbe­
szélése téglagyári mérleg- 
háznál. AH

A KŐBÁNYAI Sör és Ma­
látagyár Budapestre fel­
vesz, malátagyári idény­
munkára 18-—50 év közötti 

I férfi segédmunkásokat jó 
fizetési lehetőséggel. Napi 
1 liter sör kedvezményes 
áron vásárolható, ezenkí­
vül a vállalat munkaruhát, 
saját konyhájáról 3 frt té­
rítés ellenében ebédet, va­
lamint vidékiek részére in­
gyen szállást biztosít. Vi­
dékről felutazóknak a pró­
baidő eltelte után, az első 
bérfizetéskor a vas úti jegy 
ellenében a felutazás költ­
ségét megtérítjük. Jelent­
kezés munkaerőgázd álko­
dás i irodán Budapest, X. 
Maglód i út 17. munka- 
könyvvel és személyazo­
nossági igazolvánnyal vagy 
állandó bejelentő lappal.

AH
CSERÉPKALYHAKAT és 

t Vízmentes iratszekrényt 
vásárol a Vágóhíd, Debre­
cen, Vágóhíd utca 9. AH 

GYAKORLOTT villany- 
szerelőt gépműhely villa­
mosberendezésének kar­
bantartására felveszünk. 
Jelentkezés 109. Intézet. 
Burgundia u. 1. AH

ÜSTHAZ üsttel, kemény­
fa dézsa eladó, Pesti u. 4.

AH
A DEBRECENI Kiskeres­

kedelmi Vállalat 15. számú 
boltjának átvételi bélyegző­
je elveszett, kérjük a vál­
lalatokat, hogy azzal visz- 
szaélést elkövetni akarót a 
hatóságnak adjak át. AH 

ELADÓ 10 egészséges 
család méh, Nagyboconádi 
kaptárban, vagy kaptának 
nélkül is. Szabó Zoltán 
Hajdúböszörmény, Péczeli 
Simon u. 14.

BEJÁRÓ mindenest hosz- 
szabb bizonyítvánnyal
azonnalra felveszek. Rá­
kóczi u. 9. II. ajtó.

SEGÉDMUNKÁSOKAT 
kőműves mellé felveszünk 
helybeli és vidéki munktT- 
ra. A fizetés vasipari nor­
ma szerint megállapított 
teljesítménybér. Vidéki 
munkáknál napi 19 frt ki­
küldetési és 10 frt szállás­
pénz. Jelentkezni lehet: 
Debrecen, Vörös Hadsereg 
útja 89. szám alatt. Postai 
Építő és Tatarozó Vállalat 
kirendeltségénél. ÁH

FELVESZÜNK egy vas­
esztergályost, egy vil­
lanyszerelőt, aki motorte­
kercseléshez is ért. Jelent­
kezés Gépifermentáló
Debrecen, Vágóhíd u. 2. 
Munkaügyi osztályon. ÁH 

AZONNAL felveszünk 
gépészeket, géplakatoso­
kat, gépésztechnikust vil­
lanyszerelőt. Debreceni 
Hűtőipari Vállalat, Diósze­
gi út 3. AH

VÁSÁROLUNK használt 
samottbetétes Kályhákat 
és villanymotordkat 1 — o 
HP (lóerőig), 220 — 380 Wat­
tos, Debre jeni Élelmiszer- 
kiskereskedelmi Vállalat, 
Vörös Hadsereg útja 54., 
volt Megyeháza, földszint 
10. sz. AH

ESZTERGÁLYOST és gép­
lakatost felvesz a Debrece­
ni Építőgépkarbantartó' 
Vállalat, Debrecen, Ispotály 
u. 10. AH

HAJDÚ-BIHAR MEGYEI 
Tatarozó és Építő Vállalat 
kőműves, ács, asztalos és 
segédmunkásokat felvesz 
úgy helybeli, mint vidéki 
munkára is. 10 és 6 frt 
különélési pótlék biztosítva 
a családfenntartok részére.

Ali
ÖNÁLLÓAN dolgozó mo­

torkerékpár műszerészeket 
tagként felvesz a Villamos 
Műszerészipari KTSZ Csanó 
u. 16. AH

DEBRECENI Gépállomás 
felvesz gépjavításhoz, mo­
torszereléshez értő lakato­
sokat, szerelőket-, esztergá­
lyost, hegesztőt. Munka­
helyre való kijárást gépko­
csival biztosítjuk. AH 

PRÍMA tele dióháló el­
adó, Batthyány u. 20. sz.

MONOSTOR PA LYI út 60 
sz. nagy ház kerttel, szőlő­
vel. gyümölcsössel, kétszo- 
ba. konyha, nagykamara, 
istállóval eladó. Azonnal be­
költözhető. lakó nincs.

KÉT hold föld eladó, 
Nagyszepesen. Érdeklődni Eötvös u. 75.

ELADÓ kétszemélyes re- 
kamié, asztal. Csapó u. 51.
I lépcső.

ELADÓ egy rekamlé 
Nyomtató utca 2.

KÉT darab ikerablak, 
üvegajtó, gerendák é? egy 
fél hálóbútor eladó. Sza­
badság út.la 71.

KERESEK bejárónőt he­
tenként két félnapra, Hat 
van u. 13. I. ajtó.

HÁLÓ SZÓ BÁBU TOR fes­
tett eladó, Csapó u. 41

KIS családi házat vennék 
részletfizetőssel, felét azon­
nal fizetem. Lehet sérüli 
is. Nyíl u. 7. Kegyes.

ELADÓ süllyesztés Cse­
pel női varrógép, Csapó ii. 
29. Keresztépület balra.

BEKÖLTÖZHETŐ kétszo 
ba, konyhás. kertes családi 
ház elfogadható árért sür­
gősen eladó. Szávav Gyula 
u. 8.

KIADÓ Látóképnél 6 hold 
föld bérbe. Érdeklődni Hü­
velyes u. 8.

MÁRVÁNY pultra való 
és boroshordó eladó, Er­
zsébet u. 5.

SZÉP fehér, mély gyér 
mekkocsi matraccal eladó 
Püspöki palota TI. kapu IV 
emelet dr Farkasné.

ELCSERÉLEM kétszobás 
mellékhelyiséges lakásé 
mat egyszoba mellékheiyi 
ségesért. Eladó egy férfi ke­
rékpár, asztalsparhelt, asz­
talok, Vígkedvű M. u. 40

PERZSÁLÁB bunda, kö­
zépméretű kifogástalan ál 
lapot ban eladó, Vígkedvű 
M. u. 13.

FÉRFI kvártélyos feivé 
tetilc, Széchenyi u. 6. Ke­
resztépület jobbra.

FESTETT hálőbútor eladó 
Fű vészkert u. 16.

ELADÓ 125-ös Csepel 
motorkerékpár, kitűnő ál 
lapotban. Szoboszlai út 10 
Érdeklődni 12—2-ig dó! 
után 4 —7-ig.

PRÍMA minőségű kisipa­
ri diófa hálószobabútor el 
adó. Budapest, XIII. Kar 

r1, 27, Gergelyéknél 
RUHÁSSZEKRÉNYEK, to

lette tükör eladó, Vörös 
Hadsereg útja 8. Czuprik.

ÍRÓGÉP javítás Ludmár 
Dimitrov (Miklós) u. 5. Te 
lefon: 47-80.

KERF.SÜNK élő és művi 
nág üzletünkbe virág, cso­
kor, koszorú készítésben és 
eladásban Jártas teljesen 
gvakorlott virágkötőnőt. 
Cím: Ha jdúböszörmény
Községgazdálkodási Váll a 
lat. Hajdúböszörmény.

ELADÓ kétszobás, kony 
hás családi ház Táncsics 
köt'út. 1.

KERESÜNK vaskoszorú 
készítésében teljesen gva 
korlott munkavállalót. Pré 
pék és szerszámok rendel­
kezésre állanak. Havi ke­
reseti lehetőség kh. 1500 
forint. Cím: Hajdúböször­
ményi Községgazdálkodási 
Vállalat. Hajdúböszörmény

ELADÓ 3 darab Kisboco- 
nádi méhkantár erős csa­
láddal együtt. Érdeklődni 

‘ Hajdúböszörmény, Jókai u 
6. sz.
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VITA A TANÁCSTÖRVÉNY TERVEZETÉRŐL
--------- ============ & ========---------

Módosítási fúrásiatok
A tanács felépítéséről, műkő- 

déséröl és feladatairól szóló tör­
vénytervezetet a debreceni járá­
si ügyészség előadói áttanulmá­
nyozták, közös vitaérteke/leten 
megbeszélték, s a tanácsok el­
következendő munkájának ered­
ményesebbé tétele, a szocialista 
(örvényesség megszilárdítása vé- 
cCtt a következő javaslatokat és 
észrevételeket tették meg a ta­
nácsokról szóló törvénytervezet­
hez: , ....A 2. §■ 2. bekezdese kiegészí­
tendő azzal hogy még kisebb 
'étszámú községek esetén is 3- 
nái több község ne legyen egy 
közös községi tanácsban. Ennek 
az az indoka, hogy akármennyi­
re közelfekvő is egymáshoz né­
hány kisebb lélekszámú község, 
de tanácsülésekre, vb. ülésekre 
való összehívás háromnál na­
gyobb számú közös községi ta­
nácsnál nehézségekbe ütköznék. 
Ezt a javaslatot indokolja a dol­
gozókkal való szorosabb kapcso­
lattartás lehetősége is.

Az 5. §. 2. bekezdésében javí­
tásra szorul az a szó, hogy ,,ne­
vében“, mert ez nem elég kifeje­
ző. Ha az 1. bekezdés jogszerűen 
fejezi azt ki, hogy a tanács jogi 
személy, akkor a 2. bekezdést így 
kellene fogalmazni: „A tanács 
jogérvényes képviseletében az 
jár el, akit a tanács megbíz.“

A 8, §. 3. bekezdését a követ­
kezőképpen sző végeznénk: „A, 
tanács rendeletét a felettes ta­
nács jóváhagyása után a helyileg 
szokásos módon és kellő időben 
ki keli hirdetni.“ Különösen a 
kellő időben való kihirdetés 
hangsúlyos, hogy a rendelet ál­
tal érintett szervek és dolgozók 
valóban maradéktalanul és a tör­
vényesség' szem előtt tartásával 
hajthassák végre a kiadott ren­
deleteket.

A 14. §. 1. bekezdés első mon­
data után a következő mondatot 
kellene beszúrni: „A végrehajtó 
bizottság elnökét akadályoztatá­
sa esetén a végrehajtó bizottság 
elnökhelyettese helyettesíti, s 
vezeti a tanács ülését. Több el­
nökhelyettes esetén az ülést ve­
zető elnökhelyettest a végrehajtó 
bizottság jelöli ki.“

A 15. §. 1. bekezdésben cél­
szerű volna körvonalazni azokat, 
az eseteket, midőn a tanács zárt 
ülést is tarthat.

A 29. §.-ban szabályozásra
szorulna az a kérdés: mi történik 
akkor, ha valamely tanácstag 
megbízatásának ideje alatt vég­
képp elköltözik arról a helyről, 
ahol őt tanácstagnak megválasz­
tották. Ugyancsak a 29. §.-nál a

Csak ilyen módon lenne bizto­
sítva az, hogy az általános tör­
vényességi felügyeletet gyakorló 
ügyész a jogszabályt sértő hatá­
rozatokról minden esetben tudo­
mást szerezzen, tehát akkor is, 
ha a kérdéses határozatot hozo 
vb. ülésen nem volt jelen. Ezzel 
kapcsolatban szükséges még fel­
említeni, hogy a tervezet 45. §.-á- 
ban említett részletes rendelkezé­
sekben vegyenek fel olyan tar­
talmú utasítást, hogy a megyei, 
városi, kerületi, járási tanácsok 
vb. üléseinek napirendjét és írás­
beli beszámolóit az illetékes 
ügyésszel az ülés napja előtt kö­
zöljék.

A 39. §■ 2. bekezdéssel kap­
csolatban olyan tanácsoknál, 
amely több, kisebb lélekszámú 
község közös községi tanácsaként 
alakul, a végrehajtó bizottság 
tagjai számának megállapításá­
nál lehetőleg minden egyes köz­
ségből a lakosság lélekszámú­
nak megfelelően kell vb. tagokat 
beválasztani. — Ennek indoka 
az, hogy lehetőleg minden egyes 
község megfelelő képviseletet 
nyerjen a végrehajtó bizottság­
ban, a vb. tagok ismerjék terü­
letük problémáit, és szorosabban 
tudják tartani a kapcsolatot a 
dolgozókkal.

A 40, §. 2.: A végrehajtó bi­
zottság tervezet szerinti legalább 
kéthetes üléseit ritkának tar­
tom. Az eddig jól bevált gyakor­
lat szerint a 2. bekezdés szövege 
így volna helyes: „A végrehajtó 
bizottság a szükséghez képest,

legalább azonban hetenként kö­
teles ülést tartani.“

A végrehajtó bizottság műkö­
désével kapcsolatban a 36. §.-l 
a ’következővel egészítenénk ki: 
„A végrehajtó bizottság felada­
tainak eredményesebb ellátása 
céljából munkájába a különböző 
munkaterületek szakembereit 
szükség esetén bevonja.“

Szükség volna a tanács végre­
hajtó bizottságát bizonyos fokú 
községi bíráskodási joggal fel­
ruházni. A községi bíráskodást a 
tanács által megbízott községi 
tisztviselő, vagy tanácstag gya­
korolná. E bíróság elé tartozna a 
mezőrendőri kihágások enyhébb 
esete, s az ezzel kapcsolatos do­
logrongálásból származó 300 fo­
rintot meg nem haladó összegű 
kártérítések esete. A községi bí­
róság az igazságügyminisztérium 
által megalkotandó szabályok 
szerint működne, és ítéleteit a 
tanács pénzügyi osztálya hajtaná 
végre. A községi bíró működé­
sét megkönnyítené az a tény, 
hogy megfelelő személyi és he­
lyi ismeretekkel rendelkezne. A 
feleknek igen sok kicsiny ügy­
ben nem kellene a járásbíróság­
hoz fordulni, s az ügyek gyorsabb 
elintézése is biztosítva lenne. A 
községi bíróságok, a járási 
ügyészségek állandó ellenőrzése 
alatt működnének és határoza­
taikat a meg nem elégedő fél ké­
relmére az illetékes járásbíróság 
elé lehetne vinni.

Kiss Endre 
járási ügyész

3

A Dohánygyár dolgozói 
a harmadik negyedév sikeréért.
Eredményes, jó munkát végez­

nek a Dohánygyár dolgozói a 
harmadik negyedévi terv sikere 
érdekében. Különösen az anyag­
takarékosság terén elért eredmé­
nyek figyelemre méltók. A gyár 
278 ezer forint értékű anyag meg­
takarítására tett ígéretet, s ebbői 
a dolgozók szeptember 8-ig mái 
231.134 forintot teljesítettek. Kü­
lönösen a kereskedelmi osztály 
ért el szép eredményt, az elfek­
vő anyagok értékesítésében.

A versenyben részvevő dolgo­

zók szép eredményekkel dicse­
kedhetnek. Az előkészítő osztá­
lyon Lakatos Mihályné és Voly- 
ta Imréné szeptember 8-án 12» 
százalékra teljesítették normá­
jukat, 95.8 százalékos minőség 
mellett. A szivarka csomagolás­
nál Lázár Gyuláné, Kányási Irén 
vezet 111, illetve 108 százalékos 
eredménnyel. Az anyagmozgatás­
nál a Kinizsi brigád került az 
élre, míg második helyre a Pe­
tőfi, harmadik helyre a Béke 
brigád került.

Ma zárul a készletrendezési kiállítás

Filmszínház az Országos Mezőgazdasági Kiállíláscn
A szeptember 11-én megnyíló 

Országos Mezőgazdasági Kiállí­
tás egyik pavilonjában filmszín­
ház várja a közönséget. A film­
színházban a fővárosi mozgókép- 
színházak egyesülése déli 12 órá-

eiősdásokat rendez. A helyárak 
egységesek: a jegyek 1.50 forin­
tos árban az előadások kezdete 
előtt egy órával már kaphatók. 
A műsoron a legújabb és a ré­
gebben nagy sikert aratott lövid

tói este 6 óráig folytatólagos filmek szerepelnek. (MTI)
*♦♦»♦♦♦♦
♦

I DCőüácSnét mén lánykorá- 
j bál ismerem. Öt évvel ezelőtt 
t találkoztam vele először egy 
* gyárlátogatás alkalmával, mun- 
% katársai úgy mutatták be,

Hétfőn nyitotta meg' kapuját 
a készletrendezési kiállítás. Az­
óta eltelt öt nap alatt egymillió 
580 ezer forintos forgalmat bo­
nyolítottak le. A kiállított áru­
cikkek 30 százaléka cserélt gaz­
dát.

A kiállítás iránt nemcsak a 
szocialista vállalatok, hanem az 
egyéni kisiparosok is érdeklőd­
tek. Balkányból jött el Belezs- 
nyák nevű kisiparos, aki nagy 
mennyiségű villanyvég-elzárót 
vásárolt meg.

Még a mai nap áll a vállala­

tok, üzemek anyagbeszerzői, disz­
pécserei rendelkezésére. Ezt a 
napot használják ki, és jöjjenek 
el a kiállításra, ahol részükre 
szükséges árucikket megvehetik, 
mert ahogyan Szana Rezső elv­
társ, a könnyűipari minisztérium 
kiküldötte mondotta, vám még 
bőven olyan áru, amire az itteni 
vállalatoknak igen nagy szüksé­
gük lenne. Például építkezési 
anyagok, villamossági huzalok, 
stb. Használják ki jól ezt a le­
hetőséget ipari és mezőgazdasági 
üzemeink.

Ä minisztertanács rendslete a madárvédelemről
A hasznos, valamint a termé- I káros, 

zetvédelem és a tudomány A vészetvédelem 
szempontjából értékes madaraink 
védelmére rendeletet hozott a 
minisztertanács. Eszerint — né­
hány kivételtől eltekintve — a 
vadonélő madarakat tilos lelőni, 
elfogni, fogságban tartani, fész­
keiket megrongálni, tojásaikat, 
fiókáikat elszedni, vagy bármily 
módon elpusztítani. Tilos a ma­
darak adásvétele és kitömése is.

Védett madarak gyűjtésére, 
tartására és ki tömésére az Or­
szágos Tenméyetvédelmi Tanács 
tudományos intézményeknek en­
gedélyt adhat.

Nem terjed ki a védelem a
kártékony, vagy időszakonként | sújtják. (MTI)

vadonélő madarakra, 
édett madaraik háborítat­

lan költése és megtelepedésük 
elősegítése érdekében április el­
seje és augusztus elseje között 
a fészkelő helyeken szüneteltetni 
kell a bokrok irtását, ritkítása*, 
a fák nyesését, a nádégetést. A 
madárvédelem elősegítésére
évenként „Madarak és fák nap- 
já“-t keli rendezni. A mezőgaz­
dasági termelés szempontjából 
hasznos madarak elterjedését ol­
csó eszközök (fészekodu, etető, 
stb.) előállításával és forgalomba- 
hozatalával is segíteni kell.

A rendelet megszegőit 500 fo­
rintig terjedhető pénzbírsággal

jHaríka gyárba.
azonban

l

mint az üzemrész egyik leg- Marikát azután hosszú ideig nincsen meggyőződés, és amit 
jobb marósát. Akkor tizen- nem láttam. Másodszor most mond. annak igazságán ideig 
nyolc éves volt, mosolygósze- két éve találkoztunk véletle- egy percig sem törte a lejét, 
mű, szőkehajú, iürge kislány, nül. Gyermekkocsit tolt. a ko- Mondta, niert úgy gondolta, 
akit az ember inkább gyerek- csiban édes kis szőke lány tat- hogy az anyai szeretet ezt telt­
nek nézett, mint élmunkás je- szadozott. szeme épp olyan rao- ja illőnek, és mert Aranka né- 
lőttnek Szép kék szeme volt, solygós kék volt, mint édes- ni, barátnőjének az édesanyja 
és ráadásul Marikának hív- anyjáé, és őt is Marikának is így szokott beszélni, ö in­
tőik. Azért mondom, hogy rá- hívták. Mivel az elmúlt évek dítványozta, hogy hagyja ott 
adásul, mert a Marika név fia- alatt velem nem sok érdekes munkahelyét, és éljen az anyai 
tál korom óta állandóan ki- dolog történt, így beszélgeté- hivatásnak. Ao meg az összes 
enrtett imlnhnmi mind in únu síink kizárólag az ő sorsára szomszédok is ezt javasoltak,sértett, valahogy mindig úgy síink kizárólag az

tanácstagság megszűnésénél ki- | ^ a lépés, hogy Marikák- terelődött. Marikából Kovács igazán hálás nékik, hogy eny-
mondandó lenne hosv a tanács- t j,a botlottam. És mert éppen Sándorné lett, és ami ennél is nyire szívén viselik a gondját,

baját. Igaz, hogy férjének nem
mondandó lenne, hogy a tanács 
tagság megszűnik akkor is, ha 
a tanácstag a szocialista törvé­
nyességet szándékosan és súlyo­
san megsérti, állampolgári köte­
lezettségét szándékosan, vagy 
feltűnő hanyagságból elmulaszt­
ja. — Ennek kimondására külön 
azért is szükség volna, mert 
többfelé megtörténik, hogy egyes 
tanácstagok az adófizetési és 
beadási kötelesség elmu­
lasztásával nem mutatnak jó pél­
dát a dolgozó tömegeknek. Ez a $ 
rendelkezés egyszersmind indíta- 1 
ni fogja a tanácstagokat, hogy 
élenjárjanak az állampolgári kö­
telezettségek teljesítésében, és az 
egészséges versenyszellemet is 
fel fogja lendíteni.

A 36. §.-hoz: A végrehajtó bi­
zottság az általánosan kötelező 
rendelkezéseket tartalmazó hatá­
rozatait — azon felül, hogy gon­
doskodik a helységben szokásos 
módon való közzétételükről —• 
küldje meg a területileg illeté­
kes ügyésznek is, hogy az ügyész 
az 1953. évi 13. tvr. 1. §.-ban 
meghatározott jogát és kötelessé­
gét a törvény II. fejezetében 
foglalt rendelkezések értelmében

műszak vége volt, s véletlenül több: anya lett. Nagyon . szé­
néként is arrafelé ákadt dől- réti az urát, boldogok, minden 
gom, amerre ő lakott, így hát rendben volna, csak... 
a szőke kis Marika is utam- _ Csak néhány hónappal
ba került, jobban mondva én ezel5tt ott fceííeít hagynom a

gyárat, és ez nagyon, nagyon 
fájt. A munka, a gép, a terme­
lés, az állandó verseny az éle-

nagyon tetszett a dolog, de sze­
rencsére sokkal jobban szereti 
őt, semhogy beleszólna az ilyen 
igazán asszonyt dolgokba.

Mikor elváltunk, sokáig fog­
lalkoztatott a gondolat, hogy Az egyik, attól fél, hogy a ki- 
azért mégis csalk jó lenne, ha csije éhenhal nálunk, a másik

get, visszament a 
Egészségi állapota 
nem egészen kifogástalan, s $ 
ezért könnyebb munkára esz- * 
látták be, a bölcsődébe helyez- £ 
fék a gyerekek mellé. t

Mikor ezt meghallottam, $ 
eszembe jutott két év előtti ta- * 
lakkozásunk, s magamban mu- | 
solyogtam, hogy milyen furcsa f 
is néha az élet. Ugyan hogy J 
vélekedik most a bölcsődei % 
gondozásról? Valtatóra fogtam, $ 
és Marika vallott. ±
— Szeretem yj fogialko- | 

zásomat. Nem is foglalkozás $ 
ez, hanem hivatás. Nagy hol- f 
dogság, amikor az ember vé- t 
gigfüröszt egymásután nyolc- % 
tíz gyermeket, utána pedig úgy | 
gyönyörködik bennük, mintha * 
mind a sajátja lenne. Csaík az x 
szokott néha elszomorítani, £ 
hogy egyik-másik mama igaz- | 
ságtalanul vádol bennünket.•kerültem az útjába.

ß.ijömjöeü máim este ____ ___ _______ _
volt, ő egyre csak a gyárról, íg(* je;en.fe^éik számomra, és a fiatal férjek beleszólnának meg a bánásmódra panaszko-
munkája szépségeiről beszélt, kicsj miatt mindezekről az ilyen „igazán asszonyt dől- dik. Pedig higgye el, a lelkűn-
s én azon csodálkoztam, ho- ;g fce[!eíí mondanom. De meg- gokba“ is néha. két is beleadjuk a gyerekek
gyan szorulhatott ebbe a féhg teítem szó néikül, mert első a Azután mUlt az idő és mert gondozásába, olyan tiszták
gyerek teremtésbe ennyi mun- merek akit mindennél jobban azok mind egesz nap, mint a
kaszeretet, ennyi terv, cél, 'szeretek Egy ideig még dől- az embernek eppen eleg a .. patyolat. Az étkezésre pedig
ennyi életkedv. Mikor öreg ge- goztam a sziiíés után, a kislány ját gondjavai foglalkozni, ha- különösen nem pana.szkodhat-
péről beszélt — amin dolgozni ezajaíí a gydr hólesőd íjéban mar elfelejtkeztem Marikáról, nak, reggelire kakaó, az ebéd
tanult, és amit a múlt hónap- vont de hát nem gyermekne- A sors azonban úgy akarta, niellé minden délben suté­
ban kiselejteztek — kbnny ueZés az uyen eljárás. Ugyan hQgy napokban ismét össze- meny’ gyumolcs-
csillogott a szeme sarkúban, a hogy is adhatnák meg a ki-
csodálkozástól alig akadt szó cslkneli a szükséges kényei- találkozzunk, oi ev a.au nur percig Mifcor elhallgatott

És így mesélt tovább még öt $
____________ - - ______  „ _______ - „ , .. ércig. Mikor elhallgatott, *
a nyelvemre. És mikor elme- met, gondozást a bölcsődében, madszor. Az első lalal.wzasunk megkérdeztem, hogy emlék- 
sélte, hogy vőlegénye is van, mjlkor egy dajkára hat-hét csnri kis Marikája az évek so- szik-e még a két év előtti ta-
és rövidesen megesküsznek, mgfc ,ui Meg hát az anyai rán csak annyit változott, hogy lálkozásunkra... és miről v>

—»«»r'jr rr^. ”°r ktä’&ämert hiszen semmi különös akarattal sem képes pótolni. pült. És egy kicsit meg is oko mert mélyen elpirult, és
------- o'"' fiatal ^ ^ ^ (iiizOnyka még S0^0^’ mert utóbb kiderült, hirtelen eszébe jutott, hogynincsen abban, ha egy fiatal 

csinos lány férjhezmegy — ,,
valami egész másféle érzés sokáig beszelt, de minden sza-
vett erőt rajtam.

hogy újra dolgozik. Egy évnél nagyon sietős a dolga.
SOKUIU UkZÖZtíll, U-c UK'—-    . , , , ,
várói érződött, hogy mögöttük tovább nem bírta a 'CtLme- VARGA BENEDEK

hathatósabban gyakorolhassa,

I
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tíwxá,
ÁLLSTKERTÜHR LESZ!

Jövőre állatkert lesz a Nagyerdőn : gyerekek 
öröme, felnőttek iskolája.

Tanulságos ám egy állatkert :
az oroszlánhoz menjünk bátorság! tapaszta­

latcserére, ha egyes kiskirályokkal akarunk 
szembeszállni,

a kakukfióka megtanít, hogyan kell társ­
bérletben élni,

az elefántot az anyósok figyelmébe ajánljuk,
egyes önéletrajzok megírásához a róka ra­

vaszsága szükséges,
a kenguru erszénye példát mutat a gyermek- 

kocsi esetleges hiányának megoldására,
a víziló vastag bőrét kérjük kölcsön, ha a 

villamoson a gorombaságokat el akaijuk tűrni 
és végül

a jegesmedve munkamódszerének átvétele 
után nyugodtan nézhetünk szembe a PÜZÉP-pel. 
Bírni fogjuk a hideget !

FÖLDESI VILÁGCSÚCS
Pampulya Ödön el­

indult Földesen a ta­
nácsháza előtti térről 
az útjelző tábla elől. 
A táblán ez áll : Bő­
ré nd 12 km,

Futott kb. 40 mp-ig 
s máris elérte a kö­
vetkező útjelző táb­
lát, amelyen már ez 
volt a felírás : Bá­
rónő 10 km.

Az útjelző táblák 
szerinti 2 km-t tehát 
új világrekordnak 
megfelelő idő alatt 
tette meg' !

Ha az új világcsú­
csot nem hitelesítik, 
az azért lesz, mert 
csak párszáz méter 
választja el a két út­
jelző táblát.. .

Aminek nem szabadna lenni
Laki Lali, a kétlaki 

melós péntek délelőtt, 
a kertjében dolgoz­
gat.

Fentős, a szomszéd­
ja, átkönyököl a pa­
lánkon :

— Mi az, szomszéd? 
Azt hallottam, beteg, 
táppénzen van ...

— Nézze : múlt va­
sárnap akartam egy 
kicsit kertészkedni, 
de nem tudtam, mert 
elővett a rheumám. 
Most aztán én vettem 
elő a rheumámat, 
hogy egy kis táppénz­
re kiírassam magam 
s dolgozhassak ..,

n pbmájr
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ÄpiHlÜ1

ÜeőreaeMt dmnbvicLéJ'-

5uAl*A1*^

éjfujia. a SzáL..

' tmsätfryr?%rí> v.m ís-ísST,

Abt'dtutSzövps és a, ,, ízűeoiepke átnuzou

Szeptember

.locsoljak a Szemeket - 7ökMeLiltctt^ídÍAAL/e/tej

x0ldöbcr _ November,^

tftradUsotrj állapotok..

December

v>a

[evél-a/éa. ^

UTUoM
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A [»kd-szttttktdé
Az Útfenntartónak sincs olyan szurkolója, 

mint amilyen a Lokomotivnak van ezer és ezer.
Ha kikap a csapat, úgy szidja, mint Szikvíz- 

üzem a lovát. Dühkitörése nem ismer határt, azt. 
mondja, Lyka-s volt a védelem és még paprí- 
kásabb lesz a kedve, ha Borsot meg Sáfrányt. 
emlegetik előtte :

Kijelenti, hogy sohasem érdekelte a futball, 
6 mindig selyemhernyót akart tenyészteni. Ünne­
pélyes fogadalmat tesz, vonatra nem száll többet, 
mert lokomotív van a szerelvény elején, inkább 
repülőgépen utazik ezután Derecskére. Odahaza 
bejelenti, hogy elválik a feleségétől, mert leány­
nevén Komlóssynak hívták. Bibliai átkokat szór 
magamagára : Ugorj ék ki a sínekről .az a villa­
mos, amelyik őt valaha egy Lokomotív-meccsre 
vinné és szakadjon le a tribün a Diószegi-úti pá­
lyán, ha mégegyszer felülne ő rája ..;

S amikor a Lokomotív elhoz két pontot ide­
genből, mindenkinek megsúgja, hogy a Loksi a 
világ legjobb csapata, ez a 11 fiú megverte volna 
a nyugatnémeteket a döntőben és vasárnap rohan, 
hogy még az előmeccs előmeccsét se késsé le, 
mert a Lokomotív ifi II. játszik a hajdúbagosi 
bélyeggyűjtők csapatával...

ŐSTÖRTÉNET

azoJii[[üiÜJim,
KORRÓL

Mint tudjuk, a réz­
korszak után az alu- 
miniumkorszak kö­
vetkezett. Az alumi- 
niumkorszak ősembe­
re, vállán egy ősbal­
tával, elindult telepü­
lési helyéről, hogy 
egy másik települési 
helyre őstelefonáljon.

Hosszan és tanács­
talanul állt a rézkor­
szakból megmaradt 
postán az őstelefon 
előtt.

Hieroglifák álltak a

telefonfülke falán :
— Csak réz húszas­

sal működik.;;
A hieroglifákat ér­

tette, csupán az volt 
számára érthetetlen : 
az aluminiumkor- 
szakban miért kell 
még mindig réz ?

Mert neki csak 
aluminiumja volt.

De volt egy bal­
tája !

S azzal szétverte az 
ős telefont.;;

Cs^kouszkii
f a l u

10

ÚJABB SZAMLB-CS0DAB06AKUNK!
8 forint egy villanykapcsoló. 

Felszereléséhez nem kell külö­
nös szakismeret. A Villany- 
szerelési Vállalat mé­
gis nagyra tartja ezt a munkát. 
Legalábbis aug. 25-1 391. szám­
lája ezt bizonyítja ,..

Felszereltek valakinek egy 
villanykapcsolót. 10 perc 
alatt kész volt a munka ,..

Aztán elkészítették a szám­
lát. De ez már biztosan beletelt 
egy órába is ...

Az idézett számlában 9 tétel,

8 összeadás szerepel. Benne van 
az apró anyag és a szállítási 
költség (a szerelő' a zsebében 
vitte ki . . .), a munkaidő (más­
fél órát számítottak fel.,.), a 
szociális terhek, a rezsi, a mun­
kahelyi adottsági költség (ez 
mi lehet ?), a haszon, az adó és 
így tovább.

Addig szoroztak, addig adtak 
össze, amíg 50 forintnál 
is többre rúgott a 
számla végösszege.

Annyi volt az összeadás, hogy 
nem lehet csoda, hogy 2 4,89- 
hez 4.38-at hozzáadva

3 9.27 Ft.ot hoztak ki. 
Egy tízes ide, vagy oda, de fő­
leg oda, ugyebár nem számít ?

A vállalat _hiába a pompás
számla _ mégis rosszul járt.
Egy könyvelési szakembernek 
csinálták ezt a munkát és ezt a 
számlát, ő pedig nem fizetett, 
hanem vagy öt tételt jogosan 
kifogásolt...

Tanulság : ha egy villany- 
kapcsolóra van szüksége az em­
bernek vagy értsen a 
villanyszereléshez, — 
vagy a pénzügyi dol­
gokban legyen otthon!%

Egy menü
A SZABADSÁGBAN

41 L A A*- AAéiiftAAAAit

— Szép ez a „Diótörö”, ugye, 
édesapám ?

— Szép, szép csak elébb a 
tengerit segíts letörni !

A Mrászszöveteeli éleiből ellesve
EGY LÓ

hét másik oldala

— Meg van örülve ?
— Én nem! De ez a rágós 

marhapörkölt mindjárt meg 
lesz —. őrölve !

A CÉL ÉS AZ ESZKÖZ
Vidékről jöttem be, sürgős ope-

szati klinikára. Nem hoztam evő­
eszközt magammal. Két napid 
csak úgy tudtam enni, hogy a 
szomszéd beteg kanalát „megvár­
tam'’.

XI. ÉVI

DANKO PISTA 
AZ ESPEESSÓBAN úa

Most van a nap nyugovóba 
Bemegyek egy espressóba.
La Pavoninál kérdezem: 
i,Van-e kávé, én kedvesem ?" 
A nő mondja : „Látja, látja, 
Nincsen a gőznek nyomása ' 
El van zárva a csapjától,
Mint. vadgalamb a párjától

DEBRECENI 
KELLEMETLENKEDŐ

— Ha nem adja be azon- — Kedves, jó János bá 
na! azt a tíz kiló bátraié- tyám, kérném alázatosan 
kot, majd megtanítom én adja már be azt a tizmá 
magának, mi a törvény. zsácska hátralékát...

A baba a kocsiban egy csomó 
pénzzel játszik. A mamája barát­
nője nagy szemeket meresztve 
nézi:

De Lujzikám! Talán mégse 
lenne szabad odaadni a babának 
azt a sok piszkos pénzt

Ugyan, édesem! Ha mar 
tsörgót nem lehet kapni, legalább 

árát csörgesse .

— Egy sima bőről 
válást kérek .

Marad 17.40. 48 pont! f
A VADASZ FIA NÉPLAP 

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú 
Biharmeqyoi Pártbizottságának lapja

Szerkeszti: a szerkesztőbizottság 
Felelős kiadó:

BARCZ1 GYULA 
Szabadság Lapnyomda .Vállalat,

tolj 
gedüs j 

— A 
''esznek 
tok, eg

Hányadikos vagy, Pistike ? — Igen, mert én olyan vagyai
Másodikos. mint apukám puskája.

— Ilyen nagy gyerek még csak — Hogy-hogy 7 
másodikos-! ^ ismétlő... ' Adjanak egy pár fillért » 

szegény munkaképt-elenuek í

as

Szánttal 
sen mej 
Mezőgazl 
sárt. Aj 
megjelenj 
tertanácl 
Hegedűsj 
Magyar j 
bizottsági
és Malot 
ponti Vei 
imi Saul 
nökc, B(l

A Híd 
gedüs Aj 
első élni 
lésügyi I
kiállítása 

— Oij 
'sági kiál 
lőtt naa 
előtt, a 
most ősi 
megrend] 
került 
paraszts, 

c-ész j 
a meze

E nagyjq
csolódik 
fosabb íd 
sa a mel 
lendítései

— Ezf 
lyozta 
niusa ót;] 
munkájúi 
— lelkei 
zésében 
dolgozót 1 
mind ta 
kifejezés 
líthatatlj 
'eddiginél 

— Hl 
[kiállítási 
megfelelj 
lés, am<f 

(Lés mell 
mit.

, - M| 
egyik lé 
zetközi 

kiállítl 
pékét,1 
ctalisil 
zogazíj 
lését, 
Szovjd 
Német 
saság [

(a berni] 
'ző gazda 
erőt mu 

I — AI 
táson f| 
állatok 
tenyészti 
ernelke 
tenyészd 

állalíJ 
jár, ér 
tos áll 
delkcj 
nyészJ 
és faj 
leheta


